

## Аналітичний звіт 2024

**за результатами громадського обговорення ОНП «Публічні фінанси» другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 072 Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок галузі знань 07 Управління та адміністрування**

№ з/п	Складові ОНП	Пропозиції	Стейкхолдери	Результати обговорення	Обґрунтування
1.	Складова ОНП «2.1. Перелік компонент ОНП»; ОК 2 «Фіскальна політика».	Відповідно до затвердженого Стандарту вищої освіти другого (магістерського) рівня (галузь знань 07 Управління та адміністрування, спеціальність 072 Фінанси, банківська справа та страхування) та враховуючи професійне спрямування ОНП «Публічні фінанси», з метою забезпечення ЗК2, ЗК8 і ПР5-6 доцільно не виокремлювати ОК «Ділові комунікації англійською мовою» як окрему освітню компоненту, а врахувати визначені загальні компетентності та програмні результати при змістовому наповненні введеної ОК 2 «Фіскальна політика», яка викладатиметься англійською мовою.	Андрій Крисоватий, завідувач кафедри фінансів ім. С. І. Юрія, д-р екон. наук, професор, голова Вченої ради Західноукраїнського національного університету	враховано	З метою забезпечення ЗК2, ЗК8 і ПР5-6 відповідно до Стандарту вищої освіти другого (магістерського) рівня (галузь знань 07 Управління та адміністрування, спеціальність 072 Фінанси, банківська справа та страхування) та враховуючи професійне спрямування ОНП «Публічні фінанси», замість ОК «Ділові комунікації англійською мовою» введено ОК 2 «Фіскальна політика» (англійською мовою).
2.	Складова ОНП «2.1. Перелік компонент ОНП»; навчальний план ОНП.	Нетерпимість до порушень академічної доброчесності та дотримання етики академічних взаємовідносин формують прерогативи для підвищення наукового рівня кваліфікаційних робіт, що вимагає більшої концентрації зусиль здобувачів	Ольга Кириленко, голова ГЗС 072 Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок, д-р екон. наук, професор, професор кафедри фінансів	враховано	Вилучено ОК «Міждисциплінарна курсова робота», водночас доповнено тематику ОК 13 «Підготовка кваліфікаційної роботи» темами, які стосуються дослідження стратегічних

		ОНП «Публічні фінанси» на їхній підготовці та спонукає зосереджувати більшу увагу саме на такому виді науково-дослідних робіт.	ім. С. І. Юрія		імператив розвитку сфери публічних фінансів у воєнний та повоєнний періоди, а також посилено вимоги щодо виконання такого виду робіт відповідно до постулатів Кодексу академічної доброчесності ЗУНУ (кредити перерозподілено у зв'язку із освітньою доцільністю).
--	--	--	----------------	--	--